

为让乘客在冬天乘车更舒适,他一针一线缝制了40多个棉坐垫—— 坐刘师傅开的17路公交车,舒坦!



每次发车前,整理、绑牢棉坐垫是刘建勇必做的工作。

□见习记者 许晓洁 马菁华 文/图

“为了让我们乘客坐得更舒服,17路公交车司机自己做了40多个棉垫子!”近日,市民曹女士致电本报热线,说公交司机的做法“特别让人心里暖”。“让我感到惊讶的是,这些棉垫子竟然都出自一位男司机之手。”曹女士说。

昨日,记者找到了车牌号为豫C71820的17路公交车,见到了做棉垫子的司机刘师傅。

坐垫材料取自门帘、棉被

刘师傅名叫刘建勇,今年47岁,驾驶17路公交车有2年时间了。今年11月初,刘师傅所在的17路公交车班组开会,想把17路车打造成洛阳的“星级公交线路”。从那时起,如何提升服务质量,成了刘师傅每天都要琢磨的事儿。

刘师傅告诉我们:“每天下班回家我也要坐公交车,大冬天,坐椅凉凉的真是不舒服。”看天气越来越冷,刘师傅心里有

了主意。

刘师傅家里有一挂门帘,他寻思着:门帘布又软又结实,拿这布做棉垫的套子再合适不过;家里的棉被很多,放着也是放着,被套里的棉花做棉垫芯不错。

于是,刘师傅开始每天利用业余时间做棉垫,每做好5个就绑在公交车座位上。“看到乘客们舒舒服服坐在棉垫上,我觉得真高兴。”刘师傅说。

“没关系,丢了我就继续做”

3天前,刘师傅发现车上的棉垫少了4个。对这件事,他说自己很无奈,“棉垫子确实不值钱,但做起来要花不少时间。不过没关系,丢了我就继续做”。

刘师傅的妻子半身不遂,没法做家务活。要做家务,又要制作棉垫,刘师傅每天都很忙。

上早班时,他4点40分起床,5点35分赶到单位,5点55分发出第一班车。下午1时许下班后,他便开始做饭、收拾屋子、制作棉垫,躺下休息时,时间经常已经到了晚上11点。

很快,刘师傅又缝好了一个新棉垫。“剩下的3个很快就能赶出来。”他告诉记者。

在这条线路上,刘师傅挺有名

上午11时许,我们坐上了刘师傅的17路车。只见车厢内被打扫得特别干净,每一个座椅上都放着一个小小的蓝布垫子。这些垫子方方正正,里面填充棉花,被一根绳子固定在座椅上。

发车前,刘师傅细心地将每一个小棉垫摆整齐。他告诉我们,之前由于没有经验,系棉垫的绳子做得短,很容易被扯断。“绳子留长一些,垫子能来回活动,乘客舒服了,绳子也不容易断——这都是经验呢。”刘师傅笑着说。

大冬天,坐在铺了小棉垫的公交车座椅上,确实舒服。刘师傅说:“听乘客们夸赞,咱嘴上不说什么,心里乐!”

车行至凯旋路,正值学生们放学的时间,一群小朋友呼呼啦啦上了车。一个背书包的小姑娘一上车就喊:“刘叔叔好!”小姑娘的外公在后面提醒她:“怎么不用英语和刘叔叔打招呼呢?”咦?刘师傅还会说英语?看我们有些疑惑,小姑娘的外公笑了:“刘师傅有水平!碰上学校里的外教坐公交,他还会用英语为他指路呢!”

牛奶味草莓,来尝尝?

长在孟津送庄水果大棚内,每周都“喝”牛奶,个大味甜又无公害

□记者 石蕊璞 文/图

两日前,在孟津县送庄镇东山头村的水果大棚内,记者见到了一种草莓——“喝”牛奶的草莓。

进入大棚,温暖、湿润的气息扑面而来,大大小小的草莓从绿叶中探出头来,有红、有白、有青,干干净净的,散发出诱人的光泽。这些草莓可不普通,它们都是用牛奶“喂”出来的。

据介绍,该草莓种植项目是由中国农科院引进的先进种植项目,草莓是从一种法国品种改良而来的,叫“甜查理”。这种草莓果实大、结果多、口感好、色彩艳、耐运输、耐储存,优点非常多。

3月育苗,8月定植,12月初草莓就陆续成熟了。与种植普通的反季节草莓不同,种植这种草莓讲究很多:第一,需要三层顶膜、一层地膜,从而保证昼夜有较大温差;第二,每个大棚内放置蜂箱,由蜜蜂授粉代替人工授粉,从而使授粉更均匀,畸形果更少;第三,从挂果开始,每隔六七天,草莓便要喷牛奶一遍——这样做,果实成熟后亮度大,口感也非常好。此外,建棚前果农便会对土地除虫、上牛粪,上棚后草莓不再接触化肥、农药,



从而保证了草莓果实绝对无公害。

掐下一颗粉红的草莓(如图)放在口中,甜!一阵香甜之后,舌尖还能感受到浓浓的奶香。

据介绍,眼下40个大棚内的牛奶草莓陆续成熟,北京、山西等地的订单源源不断,草莓售价为普通草莓的5倍以上。

果农预计,草莓产果可持续至明年“五一”,每棚总产量可达2000公斤以上。

市民若有兴趣,可自己开车前往孟津体会采摘乐趣。自驾路线如下:由洛常路行至连霍高速东出口,抵达孟津送庄经济开发区后向西300米即到。(相关视频见洛阳网)

融安佳苑
RONG AN JIA YUAN

商业中心 财富标王

临街金铺隆重推出,租售递减中!

雄踞春都路与定鼎大道交叉口,
陶瓷市场、聚客隆家电市场、大唐宫建材市场、厨卫市场、
电动车市场等诸多商业市场环布四周,
是道北人气最旺盛的投资宝地,
更是一个成就富人梦想的理想之地!

**28平方米~250平方米临街金铺,框架结构,小进深,大开间,
满足您不同的需求!**

财富热线
65152 111 / 999

项目地址:定鼎北路立交桥与春都路交叉口
开发商:洛阳融汇置业有限公司

洛房网预售第06-0866号

融安佳苑交房在即,宜居美宅清盘热售,详情咨询售楼部!